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Проблема зниження перинатальної смертності і захворюваності 
продовжує залишатися однією з найважливіших в сучасному акушерстві. На 
тлі низької народжуваності плодові втрати за останніх 10 років залишаються 
досить високими, хоча і мають тенденція до зниження. За даними сучасної 
літератури більше 75% випадків перинатальної смертності пов'язано з гіпок-
сією плода, асфіксією новонародженого і внутрішньочерепною травмою 
гіпоксичного генезу, обумовлених частенько патологією пуповини: відносна 
короткість пуповини унаслідок її обвиття довкола частин тіла плода. 
Клінічний перебіг вагітності і пологів у жінок з патологією пуповини плода 
характеризується достовірно високим рівнем плацентарної дисфункції, 
дистресу плода і затримки розвитку плода, що призводить до високого рівня 
абдомінального розродження. Серед цілої низки важливих питань особливе 
місце займає необхідність вивчення функціонального стану фетоплацен-
тарного комплексу в цій групі вагітних. 

Незважаючи на розмаїття діагностичних підходів до вирішення проб-
леми плацентарної дисфункції, на сьогодні не існує однозначних критеріїв 
щодо зниження перинатальної патології, тому хочу наголосити, що наукова 
робота Добаріна Сергія Олександровича, яка присвячена зниженню частоти 
перинатальних втрат та захворюваності у жінок із патологією пуповини на 
підставі вивчення клініко-ехографічних, доплерометричних та кардіотоко-
графічних досліджень, а також удосконалення алгоритму ведення вагітності 
та пологів, є актуальною і своєчасною. 

Дисертантом доведено, що у структурі патології пуповини переважало 
обвиття (86%) порівняно з істинним вузлом (7%) та абсолютною короткістю 



  2

пуповини (7%). Ізольоване обвиття шиї мало місце у 86%; у 14% - обвиття 
шиї, тулуба і кінцівок. Туге обвиття зустрічалося у 64% і нетуге – у 36%. 
Однократне обвиття діагностувалося у 71%; двохкратне – у 23% і трьох-
кратне та більше – у 6 % відповідно.  

Науково обґрунтовано необхідність удосконалення алгоритму діагнос-
тичних та лікувально-профілактичних заходів у жінок із патологією 
пуповини. Проведені дослідження дозволили науково обґрунтувати негатив-
ний вплив рівня та кратності обвиття пуповини на розвиток ускладнень 
вагітності, пологів та перинатальної патології. Встановлено вплив різних 
варіантів патології пуповини на розвиток плацентарної дисфункції та 
подальшої перинатальної патології. Показано, що збільшення кратності 
обвиття пуповини призводить до розвитку порушень маткового та плодового 
кровотоку другого та третього ступенів, а діагностична інформативність 
ехографічного та доплерометричного дослідження набагато вище порівняно 
з оцінкою ендокринної функції плаценти. Вивчено порівняльні аспекти 
перебігу вагітності та пологів, а також перинатальних наслідків у жінок 
з різною патологією пуповини. Показано, що у структурі патології пуповини 
переважає ізольоване туге однократне обвиття навколо шиї плода. Плацен-
тарна дисфункція у жінок з патологією пуповини має місце у кожному 
другому випадку, а основними її проявами є затримка розвитку плода, 
багато- та маловоддя. Проведено порівняльний клінічний аналіз перебігу 
вагітності, пологів та перинатальних наслідків у жінок з різною патологією 
вагітності. Удосконалено та впроваджено алгоритм діагностичних та 
лікувально-профілактичних заходів у жінок із різною патологією пуповини. 

Дисертаційна виконана на належному методологічному рівні. Основні 
положення роботи, сформульовані автором дисертації, викладено на підставі 
аналізу сучасних літературних джерел та результатів власних досліджень, їх 
обсяг та отримані результати з необхідним статистичним аналізом 
дозволяють вважати, що отримані наукові положення, висновки та практичні 
рекомендації є обґрунтованими та достовірними. Інформаційна база 
дослідження достатня за обсягом, репрезентативна. Дисертація написана 
українською літературною мовою, грамотно, логічно, із дотриманням 
наукового стилю написання. 

Дисертаційна робота Добаріна Сергія Олександровича, подана на 
здобуття наукового ступеня доктора філософії в галузі знань 22 Охорона 
здоров’я за спеціальністю 222 Медицина (наукова спеціальність 
«Акушерство та гінекологія»), присвячена актуальній проблемі сучасного 
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акушерства та гінекології, є закінченим науковим дослідженням, містить нові 
положення і нові науково обґрунтовані результати, що, в цілому, розв’язують 
важливе науково-практичне завдання – зниження частоти перинатальних 
втрат та захворюваності у жінок із патологією пуповини на підставі вивчення 
клініко-ехографічних, доплерометричних та кардіотокографічних досліджень, 
а також удосконалення алгоритму ведення вагітності та пологів. 

Виходячи з актуальності, об’єму та рівня досліджень, наукової новизни 
результатів, теоретичної та практичної цінності отриманих даних, об’єк-
тивності та обґрунтованості висновків, беручи до уваги особистий внесок 
здобувача, дисертаційна робота Добаріна Сергія Олександровича «Плацен-
тарна дисфункція при різній патології пуповини: діагностика і тактика 
ведення» повністю відповідає вимогам пп. 6, 7, 8 Порядку присудження 
ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої 
вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження 
ступеня доктора філософії, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів 
України від 12.01.2022 № 44, та наказу МОН України від 12.01.2017 № 40 
«Про затвердження Вимог до оформлення дисертації» і може бути представ-
лена до офіційного захисту, а її автор Добарін Сергій Олександрович 
заслуговує присвоєння наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 
222 Медицина (наукова спеціальність «Акушерство та гінекологія»). 
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